



В Чебоксарах возбуждено уголовное дело в отношении двух молодых людей, подозреваемых в угоне автомобиля

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей города Чебоксары в возрасте 17-ти и 18-ти лет. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон автомобиля).

По версии следствия, 16 января 2020 года около 03 часов в городе Чебоксары молодые люди по предварительному сговору между собой неправомерно завладели автомобилем «ВАЗ-210740», проникнув в него через незапертую водительскую дверь. В салоне машины с помощью ножа, вставленного в замок зажигания, они запустили двигатель автомобиля и уехали. Через непродолжительное время подростки совершили ДТП в одном из дворов города Чебоксары, врезавшись в припаркованные автомобили. Затем подозреваемые скрылись с места происшествия, оставив автомобиль на том же месте.

Утром владельцы поврежденных автомобилей обратились в правоохранительные органы, после чего лица, причастные к угону, были установлены. Свою вину в инкриминируемом деянии они в полном объеме признали. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1430423>